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◆【ジューンブライドに対するイメージ】既婚者・未婚者ともに、ネガティブな意見が上位を独占 

・①梅雨に挙式は嫌（既婚者:48.0%/既婚者:36.5％）②憧れはない（既婚者:44.9％/未婚者:32.5％） 

◆【挙式のタイミング】既婚者の 4 人に 1 人(26.0%)が「秋」を選択 ジューンブライドを含む「夏(8.7%)」の約 3 倍 

・《既婚女性》①秋（26.0.％）②春（22.8％）③式は挙げなかった（21.3％）④冬（12.6％）⑤夏（8.7％） 

・《未婚女性》①特に時期はこだわらない（21.2％）②春（20.2％）③式は挙げたいと思わない（19.2%） 

④結婚したくない（17.7%）⑤秋（11.8%） 

◆【結婚相手との出会い】既婚女性は「職場（最多）」、未婚女性の 1 位は「結婚したくない」 

◆【マッチングアプリ経験率】未婚女性の 5 人に 1 人は（20.7％）が経験アリ 

◆【マッチングアプリ利用のその後】30 代の 4 割(37.5％)が「交際」または「結婚」まで発展と回答 

・《20 代》①会って食事だけした（50.0％）②一人も会わなかった（30.0％）③交際に発展した（26.7％） 

・《30 代》①会って食事だけした（58.3％）②交際に発展した（33.3％）③一人も会わなかった（20.8％） 

◆ 男性必見！20～30 代女性が答えた【セックス時に嫌だった男】トップに「相性が悪かった（30.9％）」 

・①相性が悪かった(30.9％) ②口臭(22.7％) ③ワキガなどの体臭(22.1％) ④変わった性癖(16.1%) ⑤濃いムダ毛(13.3%) 

◆【結婚前やっておけばよかった】トップに「貯金（48.0％）」、次点に「脱毛（36.2％）」がランクイン 

◆【ムダ毛処理の方法】トップに「自己処理（59.4%）」、既婚女性の 5 人に 1 人（22.8％）は「医療レーザー脱毛」と回答 

◆【脱毛経験箇所】「アンダーヘア全体」との回答は既婚女性 18.9%、対し未婚女性は31.0％と約 1.6 倍上回る 

全体は「ワキ(71.5％）」、「ヒザ下(52.7％）」、「ヒジ下(46.4％)」、「二の腕(42.4％)」、「V ライン(40.9%)」と続く 
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・調査主体：医療脱毛専門院『リゼクリニック』調べ 
・対象期間：2018 年 9月 21日(金)～9月 24日(月)の 4 日間（インターネット調査） 
・対象者 ：都内在住の20～30代女性 330名対象（※うち既婚者 127 名・未婚者 203 名／20代 165 名・30代 165 名） 
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 “6 月に結婚する花嫁は幸せになれる”言い伝えがある『ジューンブライド

（June bride）』。しかしながら日本の場合、梅雨や台風が懸念される時期で

あることや、昨今では 11 月 22 日が『いい夫婦の日』であることなどから

「オータムウェディング」に注目が集まっているようです。実際に 20～30

代女性の間で「秋に挙式する」ことは人気なのでしょうか？また、20 代と 30

代女性の既婚者・未婚者では結婚観や恋愛事情に違いがあるのでしょうか？ 

そこで、全国に 20 院展開する医療脱毛専門院『リゼクリニック』（医療法人社団風林会／本部：東京都新宿区、総

院長：赤塚正洋）は、20～30 代の女性 330 名を対象に【年代別／結婚と恋愛・脱毛に関するアンケート調査】（対象

期間：2018 年 9 月 21 日～24 日の 4日間）を実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《20～30 代女性「結婚＆恋愛」を調査》女子憧れの『ジューンブライド』は今や死語！？ 

【既婚女性の挙式時期】「秋婚」が最多！ 
女性 4 割「梅雨に挙式は嫌（40.9％）」 

 

【年代別／結婚と恋愛・脱毛に関するアンケート調査】概要（詳細は次ページ参照） 

◆【結婚相手との出会い】既婚女性は「職場（最多）」、未婚女性の 1 位は「結婚したくない」 

◆【結婚前やっておけばよかった！】 トップに「貯金（48.0％）」次点に「脱毛（36.2％）」 

PRESS RELEASE 
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◆【挙式の時期】 

既婚者の 4人に 1人(26.0%)が「秋」を選択 ジューンブライドを含む「夏(8.7%)」の約 3倍 

既婚者の回答は秋がトップに。次点に春が続いており、過ごしやすい気候が選ばれていることが伺えます。未婚者は「式は挙げ

たくない」、「結婚したいと思わない」との回答が合わせて約 4割となり、結婚や挙式に対する憧れの薄さが伺えました。 

Q.2 どの時期に挙式をしましたか？またしたいですか？（単一回答） 

《既婚者》 

・①秋          :26.0％ 

 ②春          :22.8％ 

③式は挙げなかった   :21.3％ 

④冬                 :12.6％ 

⑤夏                :8.7％ 

⑥時期は気にならない :4.7％ 

⑦自分たちの記念日  :3.9％ 

◆【ジューンブライドに対するイメージ】既婚者・未婚者ともに、ネガティブな意見が上位を独占 

回答の上位はネガティブな意見が占める形となりましたが、「幸せになりそう」、「6 月に挙式してみたい」というポジティブな

意見も未婚者では約 5人に１人(17.2%)が回答しました。 

Q.1 ジューンブライドに対するイメージを教えてください。（複数回答） 

《既婚者》 

・①梅雨の時期に挙式は嫌だ     ：48.0％ 

②特に憧れはない         ：44.9％ 

③なんとなく古いイメージ      ：25.2％ 

④企業の戦略だと思う         ：19.7％ 

⑤自分たちの記念日を優先したい ：18.9％ 

⑥特に印象はない           ：11.0％ 

⑦幸せになれそう         ：4.7％ 

⑧6 月に挙式をした経験がある    : 3.1% 

 

《未婚者》 

・①時期は気にならない  :21.2％ 

 ②春                  :20.2％  

③式は挙げたくない    :19.2％  

④結婚したいと思わない :17.7％  

⑤秋                   :11.8% 

⑥自分たちの記念日    :4.4％  

⑦夏                  :3.0％  

 

《未婚者》 

・①梅雨の時期に挙式は嫌だ     ：36.5％ 

②特に憧れはない         ：32.5％ 

③特に印象はない           ：22.7％ 

④なんとなく古いイメージ      ：20.2％ 

⑤企業の戦略だと思う         ：13.8％ 

⑥自分たちの記念日を優先したい ：12.3％ 

⑦幸せになれそう         ：11.8％ 

⑧6 月に挙式をしてみたい       : 5.4% 
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◆【マッチングアプリ経験率】未婚女性の 5 人に 1 人（20.7％）が経験アリ 

男女の出会いの場として昨今、耳にする機会の多いマッチングアプリですが、利用率は全体で 20％未満という結果になりまし

た。Q.3 の「理想の出会い」で未婚者の回答、第 6位がマッチングアプリであることから、未婚者の一部で出会いの場として利

用されているという状況が読み取れます。 

Q.4 今までにマッチングアプリを利用したことがありますか？（単一回答） 

《全体／既婚／未婚》 

はい（16.7%／10.2%／20.7％） いいえ（83.3％／89.8％／79.3％） 

◆【結婚相手との出会い】 

既婚女性は「職場（39.4％）」が最多、未婚女性の 1 位は「結婚したくない（34.5％）」 

 
既婚女性の回答トップは、次点との差を大きくつけて「職場」となりました。一方、未婚者のトップは「結婚したくない」とな

り、結婚自体に憧れを持っていない人が 3割超、いることが分かりました。 

Q.3 結婚相手とどのように出会いましたか？また出会いたいですか？（単一回答） 

《既婚者》 

・①職場           39.4％ 

 ②友達の紹介       15.7％ 

③同級生          13.4％ 

④飲み会・合コン          7.1％ 

⑤習い事・趣味を通じて   6.3％ 

⑥SNSの DMを通じて   4.7％ 

《未婚者》 

・①結婚したくない      34.5％ 

 ②職場                   17.7％  

③友達の紹介         13.3％  

④習い事・趣味を通じて  10.8％  

⑤同級生         8.4％ 

⑥マッチングアプリ       3.4％  

 



2018.10.4 

年代別／結婚と恋愛・脱毛に関するアンケート調査 

医療脱毛専門院『リゼクリニック』（03-5155-6535・担当：伊藤・下谷） 

4/6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆【マッチングアプリ利用のその後】30 代の 37.5％が「交際」または「結婚」まで進展 

20 代は 5 人に 1 人（20.0％）が「セックスだけの関係」を経験 

20、30 代ともに「会って食事だけした」がトップとなりましたが、「交際に発展した」と回答した 30 代は 20 代より 6.6％上

回りました。また、「一人も会わなかった」の回答は20 代が 30 代を 10％近く上回っており、30 代の方がより積極的に利用し

ている状況が伺えました。「セックスだけの関係」は 20 代が 30 代を 10％以上、上回っていました。 

Q.5 マッチングアプリを利用してどうなりましたか？（複数回答）  Q.4 で「はい」を選択した回答者に質問 

《全体／世代別》 

・①会って食事だけした  ：52.7％（20 代 50.0％ ／ 30 代 58.3％） 

②交際に発展した         ：29.1％（20 代 26.7％ ／ 30 代 33.3％） 

③一人も会わなかった     ：25.5％（20 代 30.0％ ／ 30 代 20.8％） 

④セックスだけの関係になった：14.6％（20 代 20.0％ ／ 30 代 8.4％） 

⑤友人ができた       ：14.5%（20 代 20.0％ ／ 30 代 4.2%） 

⑤結婚した     : 3.6％ （20 代 3.3％  ／ 30 代 4.2％） 

 

◆男性必見！20～30代女性が答えた【セックス時に嫌だった男】トップに「相性が悪かった（30.9％）」 

Q.6 ベッドインしてから気づいた男性の嫌なところは？（複数回答） 

・①相性が悪かった：30.9％        ②口臭がきつかった：22.7％    ③ワキガなど体臭がきつかった：22.1％ 

④変わった性癖があった：16.1％  ⑤ムダ毛が濃かった：13.3％    ⑥意外と太っていた：11.5％ 

⑦陰部が小さかった：11.2％      ⑧タトゥーが入っていた：6.4%  ⑨陰部が大きかった：5.8% 

⑩想定外の下着だった：3.6% 
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◆【結婚前にやっておけばよかったこと】 

トップに「貯金（45.3％）」、次点に「脱毛（36.2％）」がランクイン 

未婚者の回答（結婚前にやっておきたいこと）でも「貯金(45.3%)」、「脱毛(39.9%)」とツートップは既婚者と同じ結果に 

Q.7 結婚前にやっておけばよかった／やっておきたいことは何ですか？（複数回答） 

《既婚者》 

・①貯金：48.0％ ②脱毛：36.2％ ③旅行：27.6％ 

 ④ダイエット：22.8％ ④友達との交流：22.8% 

⑤夜遊び：18.1% ⑥恋愛：17.3% ⑦買い物：15.0%  

⑧エステやネイルなど：14.2％ ⑨歯列矯正：12.6％  

⑩花嫁修業：11.8% ⑪親孝行：10.2% ⑫美容整形：3.9% 

⑫ブログの削除や昔の写真の廃棄：3.9% 

◆【ムダ毛処理の方法】トップに「自己処理（59.4%）」 

既婚女性の 5 人に1 人（22.8％）は「医療レーザー脱毛」と回答 

Q.8 ムダ毛処理の経験について当てはまるものをすべて教えてください（複数回答） 

《全体／既婚・未婚別》 

・①カミソリなどでの自己処理 ：59.4％（既婚 56.7％ ／ 未婚 61.1％） 

 ②エステサロンでの光脱毛  ：40.9％（既婚 46.5％ ／ 未婚 37.4%） 

 ③医療機関でのレーザー脱毛 ：16.7％（既婚 22.8％ ／ 未婚 12.8%） 

 ④家庭用の光脱毛器     ： 6.7％（既婚 10.2％ ／ 未婚 4.4%） 

 ⑤針脱毛          ： 2.1%（既婚 3.9％  ／ 未婚 1.0%） 

 ⑤ブラジリアンワックス   ： 2.1%（既婚 1.6％  ／ 未婚 2.5%） 

《未婚者》 

①貯金：45.3％ ②脱毛：39.9％ ③ダイエット：32.0％  

④友達との交流：26.1％ ⑤旅行：22.2% 

⑥エステやネイル：21.1% ⑦恋愛：19.7%  

⑧花嫁修業：15.8% ⑨買い物：13.8％ ⑩夜遊び：13.3％  

⑪親孝行：12.8% ⑫歯列矯正：11.3%  

⑬ブログの削除や昔の写真の廃棄：5.9% ⑭美容整形：3.0％ 
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【脱毛経験箇所】 

「アンダーヘア全体」との回答は既婚女性 18.9%、対し未婚女性は 31.0％と 1.6 倍近く上回る 

トップは「ワキ」で約 7割が脱毛経験があると回答しました。昨今、一般的となったアンダーヘアの脱毛経験は、「Vライン」と

の回答が 4割近くに。さらに、「アンダーヘア全体」を脱毛したと回答した未婚者は 31.0％と約 3人に 1人。既婚者の回答 16.1％

を上回りました。 

Q.9 自己処理を除く、脱毛をしたことのある箇所を教えてください（複数回答） 

《既婚者》 

・①ワキ：75.6%   ②ヒザ下：52.0％  

③ヒジ下：46.5％  ④二の腕：37.8％  

⑤Vライン：37.8％ ⑥太もも：33.9％ 

 ⑦I ライン：22.8％  ⑧Oライン：18.9％ 

⑨アンダーヘア全体：18.9％ 

全国で 19 院展開する医療脱毛専門院『リゼクリニック』 

■全国で 19 院展開する 医療脱毛専門院『リゼクリニック』 

新宿・渋谷・大宮・柏・横浜・大阪梅田・心斎橋・神戸三宮・京都四条・名古屋栄・名古屋駅前・仙台・新潟 

広島・福岡天神 

青森・盛岡・いわき・郡山 

・診療科目：美容皮膚科（医療脱毛専門） 

・診療時間：10:00～20:00（不定休、予約制）※提携院は各院に準ずる 

※姉妹院に、男性専門の脱毛院『メンズリゼ』があります 

 

■リゼクリニック新宿院院長 大地まさ代 

・近畿大学医学部卒業 

・近畿大学病院 呼吸器・アレルギー内科勤務 

・東京都 入都 

・リゼクリニック東京新宿院 院長就任 

※上記院長ほか、各院ドクターへのインタビュー取材も承っております。 

本リリースに関するお問い合わせ先 
広報：小沼聡美・下谷弥生 pr@rizeclinic.com 

《美容皮膚科リゼクリニック／医療法人社団風林会》 

〒169-0072 東京都新宿区大久保 2-4-12 新宿ラムダックスビル8F 

TEL:03-5155-6535／FAX:03-5155-2969   

http://www.rizeclinic.com/ 

《未婚者》 

・①ワキ：69.0%   ②ヒザ下：53.2％  

③ヒジ下：46.3％  ④二の腕：45.3％  

⑤太もも：42.9％   ⑤Vライン：42.9％ 

 ⑥アンダーヘア全体：31.0％  ⑦I ライン：28.6％ 

⑧Oライン：26.1％ 


